 
SALTA, 28 de noviembre de 2001.-
RESOLUCION Nº 73/01
AUDITORIA GENERAL DE LA PROVINCIA
VISTO el Proyecto elevado con fecha 02/10/01, por el Auditor General Presidente, C.P.N. Roberto Mario Rodríguez, Expediente Nº 242-219/01 A.G.P. y,
            CONSIDERANDO:
            Que en el mencionado Proyecto se propone la determinación del valor hora por los servicios de Auditores Independientes a contratar en el futuro por la Auditoría General de la Provincia;
Que en la elaboración de la Tarifa Horaria se han considerado diversos elementos de ponderación, tendientes a establecer valores razonables que guarden consonancia entre el objetivo perseguido por el órgano y la dedicación horaria demandada al personal técnico;
Que el Colegio de Auditores Generales, en sesión del día 20 de noviembre de 2001, aprobó por unanimidad el Proyecto de determinación del valor hora por servicios contratados de Auditores Independientes;
Por ello,
EL COLEGIO DE AUDITORES GENERALES DE LA PROVINCIA
RESUELVE:
[bookmark: _GoBack]ARTICULO 1º: APROBAR como tarifa a abonar por hora de servicios de Auditoría a los Auditores Independientes a contratar por la Auditoría General de la Provincia, la suma de $ 12,70 (PESOS DOCE CON SETENTA CENTAVOS).
ARTICULO 2º: Regístrese, comuníquese, cumplido, archívese.-

